



Голова Верховного Суду України відвідав Верховний суд Австрії



З 25 по 26 березня 2010 р. у рамках офіційного візиту Голова Верховного Суду України Василь Онопенко відвідав Верховний суд Австрії на запрошення Голови цього суду Ірмгард Гріс.

До складу делегації Верховного Суду України входили голова Судової палати у господарських справах Валентин Барбара та начальник відділу міжнародного співробітництва Ліна Губар.

Під час робочої зустрічі у Верховному суді Австрії української делегації з головою та суддями цього суду сторо-

ни обговорювали питання щодо правових систем обох країн, судоустрою, повноважень та структур верховних судів.

Василь Онопенко та Ірмгард Гріс підписали Протокол про наміри щодо подальшого співробітництва між Верховним Судом України та Верховним судом Австрії.

Делегація відвідала також Конституційний суд Австрії і мала офіційну зустріч з його головою Гельмутом Гьортенгубером.

Стратегічне планування у судах за європейським стандартом



Минулого місяця у Верховному Суді України за сприяння проекту ЄС «Прозорість та ефективність функціонування судової системи України: компонент державної служби» (далі — Проект) вперше відбувся навчальний тренінг для голів апеляційних судів зі стратегічного планування.

У тренінгу взяли участь голови апеляційних судів областей: Вінницької — Людмила Стеблюк, Волинської — Петро Філюк, Дніпропетровської — Володимир Віхров, Житомирської — Сергій Прокопчук, Закарпатської — Сергій Демченко, Запорізької — Віктор Городовенко, Київської — Юрій Нечипоренко, Луганської — Анатолій Візір, Полтавської — Віталій Онщенко, Черкаської — Віктор Подорога, Чернівецької — Олексій Черновський, Чернігівської — Микола Ярошенко, Апеляційного суду м. Севастополя Станіслав Погребняк. Разом з ними проходили тренінг перші заступники голів апеляційних

судів областей: Миколаївської — Галина Вовненко, Тернопільської — Микола Коломієць, Хмельницької — Анатолій Марцинкевич, а також заступник голови Апеляційного суду Донецької області, голова судової палати у цивільних справах Валентина Шабанова.

Інформуючи учасників тренінгу про завдання Проекту, його керівник Еді Фракссіні зазначила, що головними з них є: реформування механізму управління кадрами в судах; підвищення ефективності судової системи шляхом оновлення методів управління та навчання працівників судів; приведення системи управління судами у відповідність до сучасних європейських стандартів. Хоча в межах Проекту, за яким головам судів та працівникам апаратів судів з 2008 р. дають управлінські та професійні навички, не було заплановано навчання голів апеляційних судів, проте високий рівень та ефектив-

ність навчальних заходів стали поштовхом для виходу на «вищий щабель».

Голова Апеляційного суду Запорізької області Віктор Городовенко наголосив на важливості проведення таких заходів із залученням голів апеляційних судів, адже подібний «мозковий штурм» дасть змогу сконцентрувати ідеї учасників шанованого зібрання, які за плечима мають 10-, 20-, 30-річний неоціненний досвід управління у судовій владі. Серед причин, які заважають ефективному менеджменту голови суду, він виокремив відсутність належних повноважень у голів судів і небажання законодавця їх почути.

Під час тренінгу експерт Проекту Віталій Чуба ознайомив присутніх із правилами планування і технікою визначення цілей та їх формуванням на різні часові періоди, зорієнтував щодо переваг ефективного делегування повноважень, а також провів практичні заняття з учасниками тренінгу.